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11991122-bbeenn aa FFrriittzz SSttuuddeerr AAGG aallaa-
ppííttáássáávvaall eellkkeezzddõõddöötttt eeggyy eeggéé-
sszzeenn kküüllöönnlleeggeess ssiikkeerrttöörrttéénneett,,
mmeellyy eezztt aa ssvváájjccii vváállllaallaattoott kkoonn-
zzeekkvveennss llééppéésseekkkkeell aazz ááttmméérrõõ-
kköösszzöörrûûggéépp ggyyáárrttááss ccssúúccssáárraa
vveezzeettttee.. AA lleeggnnaaggyyoobbbb pprreecciizzii-
ttááss,, aazz iirráánnyymmuuttaattóó tteerrmméékkffeejj-
lleesszzttééss ééss aa vveevvõõoorriieennttáállttssáágg
öösssszzeehhaannggoolláássaa sszzoollggááll aallaappuull
aa jjöövvõõbbeennii ssiikkeerreekknneekk iiss..

A fejlesztés öröme a piaci si-
ker mozgatórugója és errõl
tanúskodik a világszerte

üzembe helyezett több ezer
STUDER átmérõköszörûgép is.
A STUDER, mint elismert kö-
szörûspecialista által végzett fej-
lesztés nem más mint haszon,
amit a felhasználó a STUDER
termékekbõl húz.
A MINÕSÉG, MINT A VÁLLALAT
STRATÉGIÁJÁNAK RÉSZE A fejlesz-
tési készség mellett – STUDER
rendszeresen nyer innovációs díja-
kat, legutóbb az S12 és az S242 gé-
pekkel – mindenek elõtt a ve-
võkhöz való közelség jelenti a
STUDER márkanév minõségét.

A Schleifring-Gruppe-hez tar-
tozva a STUDER felépítését te-
kintve egyedülálló szolgáltatást kí-

nál. Az értékesítésben jól képzett
szakembergárda áll a vevõk és az
érdeklõdõk rendelkezésére. Itt
mutatkozik meg a STUDER ta-
pasztalata a legkülönfélébb gyártá-
si területeken: gépipar, szerszám-
és formagyártás, jármûgyártás,
beszállítóipar, légi- és ûripar, pne-
umatika, hidraulika, elektronika,
elektrotechnika, orvosi technika,
vagy éppen az óraipar, hogy né-
hány példát említsünk.

EGYEDÜLÁLLÓ TUDÁS ÉS TAPASZ-
TALAT A TECHNOLÓGIA KIDOLGO-
ZÁSÁBAN Aki belép a STUDER
thuni ügyfélcentrumába, rögtön
láthatja, hogy a technológiai meg-
oldások palettája szinte kimeríthe-
tetlen. Dízel-motorok befecsken-
dezõ fúvókáinak köszörülése,
„egzotikus anyagok” megmunkálá-
sa, mint pl. szilícium a mikroelek-
tronikában/chip gyártásban, pro-
jektorok lencseüvegei, óraüvegek,
kerámiák pl. csípõprotézisekhez,

kobalt-króm térdprotézishez, ke-
ményfém és erõsen ötvözött acélok
speciális szerszámokhoz, vagy nem
kör keresztmetszet köszörülése
csak néhány példa az alkalmazott
technológiák közül. Az ügyfélcent-
rum optimális infrastruktúrát nyújt
bemutatókra, próbamegmunkálá-
sokra, oktatásra.
STUDER, AZ ÚTTÖRÕ A
STUDER jó hírnevét az átmérõ-
köszörülés területén végzett úttörõ
munkájának köszönheti: 1936 – a
cég bemutatja a világ elsõ hidrauli-
kusan vezérelt átmérõ- köszörû-
gépét. 1976 – a gépágyak szürke-
öntvény helyett, GRANITAN®
ásványból készülnek, mely kiváló
rezgéscsillapító tulajdonsággal ren-
delkezik. 1977 – a világ elsõ CNC-
vezérelt átmérõ-köszörûgépe. A
Sub-Mikrométer-pontosság már
régóta magától értetõdõ. A három
évvel ezelõtt megjelent S12 gép li-
neáris technológiájával azonban
egy új mércét állított. A fogásvétel
10 nanométeres lépésekkel
(0.01µm)  történhet.  Az S242 pedig
a finommegmunkálás (átmérõ-kö-
szörülés) és a kemény-megmunká-
lás (esztergálás, marás, fúrás) kom-
binációjával áll a felhasználók ren-
delkezésére.
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S12 – átmérõ-köszörûgép 
Nagy sorozatú, szigorú tûrésû alkatré-
szek gyártásához 

Kombi megmunkálógép S242 – a
felxibilis köszörû- és keményeszter-
gagép

A közkedvelt S33 – Magyarországon
is számos cég választása

Iránymuatató vevõorientáció – a
STUDER ügyfélcentrum

A világ élén az átmérõ-köszörülés területén
STUDER - a svájci precizitás


